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87-620 Kikół 

 

 

Wszyscy Wykonawcy 

 

Dotyczy: „Budowy i przebudowy ulic i dróg na terenie Gminy Kikół wraz z niezbędną 

infrastrukturą” 

 

 Działając w trybie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz.U. z 2023, poz. 1605, ze zm.) Zamawiający – Gmina Kikół udziela 

odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

Pytanie 1:  

Proszę o wyjaśnienie treści SWZ w następującym zakresie: Budowa ul. Cichy Zaułek w 

Kikole: zgodnie z Planem sytuacyjnym przyjęte parametry drogi obejmują dz: 51, 50/6, 

50/12, 35, 36, 46/3. Projektowany sięgacz na dz. 41/2 zlokalizowany jest na działce 

budowlanej. Czy Zamawiający przewiduje wykonanie podziałów geodezyjnych? Jeśli tak 

proszę o dodanie stosownej pozycji do przedstawionego Przedmiaru robót. 

Odpowiedź 1 : 

Zmawiający przewiduje podział geodezyjny działki 41/2 z przekształceniem jej na „dr”. 

Przedmiar robót jest tylko dokumentem pomocniczym więc Zamawiający nie przewiduje w 

nim zmian, Wykonawca wycenia koszt inwestycji na podstawie PFU. 

Pytanie 2: 

Proszę o wyjaśnienie treści SWZ w następującym zakresie: Przebudowa drogi gminnej w m. 

Ciełuchowo zgodnie z Planem sytuacyjnym oraz przekrojem konstrukcyjnym przyjęte 

parametry drogi nie mieszczą się w istniejących granicach pasa drogowego. Proszę o dodanie 

pozycji wykonania podziałów geodezyjnych do przedstawionego Przedmiaru robót. 

Odpowiedź 2: 

Ostateczny przebieg zostanie opracowany w projekcie budowlanym. Przedmiar robót jest 

tylko dokumentem pomocniczym, więc Zamawiający nie przewiduje w nim zmian, 

Wykonawca wycenia koszt inwestycji na podstawie PFU. 

 



Pytanie 3: 

Proszę o wyjaśnienie treści SWZ w następującym zakresie: Przebudowa drogi Kikół – 

Ciełuchowo, zgodnie z Planem sytuacyjnym oraz przekrojem konstrukcyjnym przyjęte 

parametry drogi nie mieszczą się w istniejących granicach pasa drogowego. Proszę o dodanie 

pozycji wykonania podziałów geodezyjnych do przedstawionego Przedmiaru robót. 

Zgodnie z Planem sytuacyjnym projektowany przebieg drogi w km ok. 0+340 koliduje ze 

skrzynką energetyczną. Proszę o dodanie stosownej pozycji w Przedmiarze robót obejmującej 

przebudowę sieci eN. 

Odpowiedź 3: 

Ostateczny przebieg zostanie opracowany w projekcie budowlanym. Wszystkie kolizje z 

jakąkolwiek infrastrukturą które wynikną w czasie wykonania projektu budowlanego będzie 

usuwał Wykonawca zgodnie z warunkami wydanymi przez operatora danej sieci. Przedmiar 

robót jest tylko dokumentem pomocniczym więc Zamawiający nie przewiduje w nim zmian, 

Wykonawca wycenia koszt inwestycji na podstawie PFU. 

Pytanie 4: 

Proszę o wyjaśnienie treści SWZ w następującym zakresie: Droga gminna Moszczonne – 

Kołat. W Przedmiarze brak pozycji dotyczącej wykonania podziałów geodezyjnych w 

Przedmiarze robót brak pozycji dotyczącej przebudowy sieci tp 

Odpowiedź 4: 

Ostateczny przebieg zostanie opracowany w projekcie budowlanym. Wszystkie kolizje z 

jakąkolwiek infrastrukturą które wynikną w czasie wykonania projektu budowlanego będzie 

usuwał Wykonawca zgodnie z warunkami wydanymi przez operatora danej sieci. Przedmiar 

robót jest tylko dokumentem pomocniczym, więc Zamawiający nie przewiduje w nim zmian, 

Wykonawca wycenia koszt inwestycji na podstawie PFU. 
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